

---

## **В суд направлено уголовное дело в отношении мужчины, не имеющего постоянного места жительства, обвиняемого в убийстве своего знакомого с особой жестокостью, совершенное группой лиц**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего мужчины без определенного места жительства, обвиняемого в убийстве своего знакомого, совершенное с особой жестокостью, группой лиц (п.п. «д,ж» ч.2ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в вечером 15 сентября 2009 года на одном из участков местности города Рубцовска четверо мужчин без определенного места жительства распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного у троих их присутствующих возникли личные неприязненные отношения к четвертому, вызванные конфликтом, имевшим место несколько месяцев назад из-за ревности к сожительнице одного из них. Имея возможность уладить конфликт мирным способом, злоумышленники решили совершить особо тяжкое преступление. В течение длительного времени они наносили потерпевшему множественные удары с большой силой в различные части тела руками, ногами, а также приисканными ими орудиями – стеклянной бутылкой, палкой, двумя ножами, камнем, сдавливая потерпевшему шею и глумясь над ним. При этом они осознавали, что причиняют своему знакомому особые мучения и страдания и желали именно такого характера лишения жизни потерпевшего. Мужчина от причиненных ему множественных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

По словам следователя по особо важным делам следственного управления СКП РФ по Алтайскому краю Дмитрия Попова, после совершения особо тяжкого преступления один из злоумышленников – 47-летний мужчина, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной и административной ответственности, - скрылся от правоохранительных органов. Уголовное дело по указанному преступлению летом этого года было направлено в Алтайский краевой суд в отношении двух злоумышленников, которым назначено наказание в виде длительных сроков лишения свободы. А уголовное дело в отношении третьего лица было выделено в отдельное производство. Однако уйти от ответственности обвиняемому не удалось. В августе 2010 года он был задержан на территории Егорьевского района и заключен под стражу.

В настоящее время уголовное дело в отношении третьего обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления направлено в Алтайский краевой суд для рассмотрения по существу.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова*

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/643370>